
РІШЕННЯ 

Вченої ради Шевченківського національного заповідника 

від 11 грудня 2025 року протокол №11 
Присутні: 11 осіб 

Авраменко В.П. – завідувач сектору «Музей Тарасова світлиця» відділу наукових досліджень та експозиційної роботи; Брижицька С.А. – заступник 
генерального директора з наукової роботи, кандидат історичних наук (PhD); Дзима В.В. – старший науковий співробітник відділу наукових досліджень 

та експозиційної роботи; Кононенко А.В. – в.о. генерального директора, заступник генерального директора з технічних питань та ремонтно-

реставраційних робіт; Коханчук В.М. – завідувач сектору «Музей народного декоративного мистецтва»; Манжара Г.І. – провідний зберігач фондів 
науково-дослідного відділу фондової роботи; Миколенко Л.В. – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури та природи; 

Павленко І.М. – завідувач бібліотечно-інформаційного відділу; Сокур Л.А. – учений секретар, кандидат історичних наук (PhD); Осипенко Т.В. – головний 

зберігач фондів; Філіпович Т.І. – завідувач відділу культурно-освітньої та інформаційної роботи. 

Запрошені: 3 особи 
Богачов Д.М. – провідний юрисконсульт; Паламарчук І.Я. – старший науковий співробітник сектору «Музей Тарасова світлиця» відділу наукових 

досліджень та експозиційної роботи; Шокун В.В. – старший науковий співробітник сектору «Музей історії та архітектури». 
 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання Вченої ради  

ВИСТУПИЛИ: Кононенко А.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: Прийняти запропонований порядок денний засідання Вченої ради за основу і в цілому  
  

СЛУХАЛИ: 1. Про розгляд Положення про науково-дослідний відділ фондової роботи 

ВИСТУПИЛИ: Богачов Д.М., Осипенко Т.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає. 

УХВАЛИЛИ: 1.1. Схвалити та рекомендувати до затвердження Положення про науково-дослідний відділ фондової роботи у 

запропонованій редакції. 
1.2. Ввести в дію Положення про науково-дослідний відділ фондової роботи наказом генерального директора з 

«__» грудня 2025 року. 
  

СЛУХАЛИ: 2. Про рекомендацію до друку науково-публіцистичного вісника Шевченківського національного 

заповідника «Чернеча гора». 2025. №1(38). 22 с. 

ВИСТУПИЛИ: Сокур Л.А., Брижицька С.А., Кононенко А.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 2.1. Схвалити макет видання: Чернеча гора: науково-публіцистичний вісник. 2025. № 1 (38). 22 с. 
2.2. Рекомендувати до друку науково-публіцистичний вісник «Чернеча гора». 2025. № 1 (38). 22 с. 

  

СЛУХАЛИ: 3. Звіт про кінцеві результати наукового дослідження на тему «Монументальна шевченкіана ХХІ ст.» 

старшого наукового співробітника відділу наукових досліджень та експозиційної роботи Паламарчук І.Я. 

ВИСТУПИЛИ: Паламарчук І.Я., Брижицька С.А., Сокур Л.А. 



ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 3.1. Затвердити звіт про кінцеві результати наукового дослідження на тему «Монументальна шевченкіана ХХІ ст.» 

старшого наукового співробітника відділу наукових досліджень та експозиційної роботи Паламарчук І.Я.  

3.2. Оформлені в установленому порядку звітні матеріали передати до наукового архіву Шевченківського 

національного заповідника. 
  

СЛУХАЛИ: 4. Про кінцеві результати наукового дослідження на тему «Канівщина у контексті будівництва Канівської 

ГЕС (ІІ пол. ХХ ст. – поч. ХХІ ст.): соціально-економічний розвиток» старшого наукового співробітника 

відділу наукових досліджень та експозиційної роботи Шокуна В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Шокун В.В., Брижицька С.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 4.1. Затвердити звіт про кінцеві результати наукового дослідження на тему «Канівщина у контексті будівництва 

Канівської ГЕС (ІІ пол. ХХ ст. – поч. ХХІ ст.): соціально-економічний розвиток» старшого наукового 

співробітника відділу наукових досліджень та експозиційної роботи Шокуна В.В. 

4.2. Оформлені в установленому порядку звітні матеріали передати до наукового архіву Шевченківського 

національного заповідника. 
  

СЛУХАЛИ: 5. Різне. Поточні справи 

5.1. Про монтаж/демонтаж експозиції музею Т.Г. Шевченка 

ВИСТУПИЛИ: Кононенко А.В., Паламарчук І.Я., Авраменко В.П. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 5.1. Інформацію взяти до відома 
  

СЛУХАЛИ: 5.2. Про організацію Всеукраїнської науково-практичної конференції «Тарасова Гора: люди і події» / До 165-

річчя смерті та поховання Тараса Шевченка на Чернечій горі у Каневі, 180-річчя з народження Івана 

Ядловського та 190-річчя з дня народження Василя Гнилосирова, хранителів Шевченкової могили, 65-

річччя заснування Національної премії України імені Тараса Шевченка 

ВИСТУПИЛИ: Авраменко В.П., Сокур Л.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 5.2. Інформацію взяти до відома 

 
 


